



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.

Janam Reporter

ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మండల రిపోర్టర్స్, కంట్రీడ్యూటర్స్, యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు వ్రాయగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com

9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 153 ఎడిటర్ : మార్పు సాయికుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ సోమవారం - 23 - సెప్టెంబర్- 2024

Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

పవన్ కల్యాణ్ ప్రాయశ్చిత దీక్షతో తప్పును ఒప్పుకున్నారు : మాజీ మంత్రి రోజా

వందరోజుల పాలనలో వైఫల్యాల నుంచి తప్పించుకోవడానికి కట్టుకథలు కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత జరిగిన తప్పును పవన్ కల్యాణ్ అంగీకరిస్తూ దీక్ష



చంద్రబాబు 100 రోజుల పాలన

కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రూ.1.42 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. గెలిపించిన ప్రజలకు మంచి చేయాలనే తెదేపాలో చేరుతున్నారన్నారు.

నెల్లూరు: సీఎం చంద్రబాబు 100 రోజుల పాలన మాసి పలువురు తెదేపాలో చేరుతున్నారని




'దేశంలో మహిళలపై నేరాలు పెరుగుతున్నాయి'.. ఉత్తరప్రదేశ్ మాజీ సీఎం మాయాపతి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మహిళల భద్రత, గౌరవానికి సంబంధించి ప్రభుత్వాల ఉద్దేశాలు.

లక్నో: దేశంలో మహిళలపై నేరాలు పెరుగుతున్నాయని బహుజన్



ఇరాన్ లో భారీ పేలుడు..



- ప్రాణాలు కోల్పోయిన 51 మంది
- మరో 20 మందికి పైగా గాయపడ్డారు.
- పేలుడు జరిగిన సమయంలో భూకంపం 69 మంది కార్మికులు ఉన్నారని
- 24 మంది అందులో చిక్కుకుపోయినట్లు కొందరు అంటున్నారు.

తూర్పు ఇరాన్ లోని దక్షిణ ఖోరాసన్ ప్రావిన్స్ లోని బొస్స గనిలో భూకంపం వల్ల పేలుడు జరిగింది. గ్యాస్ లీక్ కారణంగా పేలుడు సంభవించి 51 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. రాజధాని టెహ్రాన్ కు ఆగ్నేయంగా 540 కిలోమీటర్ల దూరంలోని టబాస్ లోని గనిలోని రెండు భాగాల్లో మీథేన్ గ్యాస్ పేలుడు సంభవించడం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు అధికారులు. **విగత..26**

పార్టీకి కార్యకర్తలే బలం... వారి ఆ్యాగాలను మర్చిపోవద్దం

అమరావతి: మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇన్ ఛార్జ్ లు, గ్రామస్థాయి పార్టీ నేతలతో ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం జాతీయ పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇవాళ(ఆదివారం) మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పార్టీకి కార్యకర్తలే బలం... వారి ఆ్యాగాలను మర్చిపోవద్దం అన్నారు. త్వరలోనే నామినేటివ్ పదవులు భర్తీ చేస్తున్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. 100 రోజుల్లోనే ఇది మంచి ప్రభుత్వమని ప్రజలు అంటున్నారని చెప్పారు. ప్రతి ఇంటికెళ్లి ప్రభుత్వం చేస్తున్న మంచినీ వివరించాలని సూచించారు. దీపావళి నుంచి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పథకం అమలు చేస్తామని అన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం తిరుపల లడ్డూ ప్రసాదంలో జంతువుల కొవ్వు వినియోగించి ప్రజల మనోభావాలు దెబ్బతీసిందని... డోపింగుల వదిలిపెట్టమని హెచ్చరించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ తప్పులు సరిదిద్దుతూ... వ్యవస్థలను చక్కదిద్దుతున్నామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు.



ఏపీలో మళ్ళీ భారీ వర్షాల హెచ్చరిక

- నేడు ఈ జిల్లాలలో మోస్తరు వర్షాలు
- ఈ ప్రాంతాలలో నేడు తేలికపాటి వర్షాలు
- రానున్న మూడు నాలుగు రోజులు జాగ్రత్త



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి మళ్ళీ భారీ వర్షాలు హెచ్చరికను చేసింది వాతావరణ శాఖ. ఇప్పటికే తెలుగు రాష్ట్రాలలో అనేక ప్రాంతాలలో నిప్పుడి నుంచి తేలికపాటి నుండి భారీ వర్షాలు నమోదు అవుతున్నాయి.

ఎమ్మెల్యేలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వార్షింగ్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22: కాంగ్రెస్ పార్టీలోని పలువురు ఎమ్మెల్యేలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వార్షింగ్ ఇచ్చారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ మాదాపూర్ లోని ఓ హోటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సీఎమ్ రేవంత్ రెడ్డి వార్షింగ్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పార్టీలోని కొందరు ఎమ్మెల్యేలు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్నారన్నారు. జాగ్రత్తగా మెలగాలని వారికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హితవు పలికారు. ప్రధాని మోదీకి సీఎం మమతా బెనర్జీ మళ్ళీ శ్రేణి ప్రతి ఎమ్మెల్యే సాయంత్రం 4.00 గంటల నుంచి 6.00 గంటల వరకు నియోజకవర్గ ప్రజలను కలిసేందుకు సమయం కేటాయించాలని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు సూచించారు. **విగత..26**


బెంగాల్ వరదలపై ప్రధానికి దీటి రెండో లేఖ



- రాష్ట్రంలో 50లక్షల మంది ప్రజలు వరదల బారిన పడి తీవ్రంగా నష్టపోయారన్నారు
- ప్రధానికి రాసిన తొలి లేఖపై కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి సి ఆర్ పాటిల్ స్పందిస్తూ..
- రాష్ట్రప్రభుత్వానికి ఎటువంటి నోటీసులు లేకుండా నీటిని విడుదల చేశారని మమతా తప్పుపట్టారు

కోల్కతా: తమ రాష్ట్రంలో సంభవించిన వరదలపై పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ **విగత..26**

అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా ఉక్కుపాదం..




అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా ఉక్కుపాదం.. 8 ఎకరాలు స్వాధీనం చేసుకున్నామని హైద్రా అధికారులు పేదల పట్ల హైద్రా కర్కశంగా వ్యవహరిస్తోందంటూ విమర్శలు కూకట్ పల్లి నల్ల చెరువులో కాల్చింగ్ వ్యాపాలాల పెద్దను కూల్చివేసినట్లు తెలిపారు. నల్ల చెరువు వద్ద నాలుగు ఎకరాలు స్వాధీనం చేసుకున్నామని అన్నారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ కిప్పెరెడ్డిపేట, పటేల్ గూడలో కూల్చివేసినట్లు చెప్పారు. అక్రమ నిర్మాణాలపై **విగత..26**

జనసేనలో చేరికకు ముహూర్తం ఖరారు



ఒంగోలు, సెప్టెంబర్ 22: జనసేన పార్టీలో గురువారం అంటే.. 26వ తేదీన చేరనున్నట్లు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించారు. జనసేన పార్టీ ఆధిపత్య, దివ్యుల సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తనపై మొదటి నుంచి మంచి అభిప్రాయం ఉందన్నారు. గతంలో రెండు మూడు మీటింగ్ లో వైసీపీలో బాలినేని 26వ తేదీన చేరనున్నట్లు మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించారు. జనసేనకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జనసేన పార్టీ నేతలకు తాను సూచించబోనని స్పష్టం జనసేనలో చేరుతున్నట్లు బాలినేని ప్రకటించారు. శ్రీనివాసరెడ్డి లాంటి మంచి వ్యక్తులు ఉన్నారంటూ పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా బాలినేని గుర్తు చేశారు. విమానంలో ఎలుక... అత్యవసరంగా ల్యాండ్ ఇంగ్.. ఆదివారం ఒంగోలులో బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడారు.

కల్తీ జరగలేదని ప్రమాణం చేస్తాం..



చంద్రబాబు అవాస్తవాలతో అప్రతిష్టపాలు చేస్తున్నారని వైసీపీ నాయకుడు, వైసీపీ హయాంలో లడ్డూ తయారీలో ఎలాంటి కల్తీ జరుగలేదని అధికారం కోసం మామను వెన్నుపోటు పొడిచిన చంద్రబాబు అమరావతి : తిరుపతి లడ్డూ వ్యవహారంలో కల్తీ జరిగిందని ముఖ్యమంత్రి **విగత..26**

కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో తమ అభిమానులు ఉన్నారని.
- రేవంత్ రెడ్డి పదవని లాక్ డౌన్ చేసి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు
- సీఎం కుటుంబ సభ్యుల అవినీతిని తెలుస్తామని కేటీఆర్ అన్నారు.
- పట్టుకొకలు కూడా ప్రభుత్వ పెద్దలకు తెలియనట్లుండని కేటీఆర్ విమర్శించారు.

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై టీఆర్ఎస్ వర్సెస్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్లకుంట్ల తారక రామారావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇవాళ(ఆదివారం) తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మీడియాతో తమ అభిమానులు ఉన్నారని. ఏం జరిగినా తమకు తెలుస్తుందని చెప్పారు తప్పకుండా అన్నీ బయటకు వస్తాయని , అన్నీ బయట పెడతామని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. రేవంత్ రాజీనామా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి.. ముఖ్యమంత్రి పదవికి రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి-అన్నాడు-రేవంత్ రెడ్డి పదవని లాక్ డౌన్ చేసి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం అశోక్ చవాన్, కర్ణాటక మాజీ సీఎం యుద్ధస్వరూపు ఉద్యోగాలు పోయినట్లే రేవంత్ కూడా తన ఉద్యోగం కోల్పో బోతున్నాడని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. సీఎం కుటుంబ సభ్యుల అవినీతిని తెలుస్తాం.. **విగత..26**

